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     Znak sprawy: ZP.2510.11.2025       Warszawa, 11.03.2025r. 

 

Do wszystkich zainteresowanych 

 

Zamawiający Sieć Badawcza Łukasiewicz – Instytut Elektrotechniki na podstawie art. 135 

ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. 2024 poz. 1320) udziela 

odpowiedzi na pytania, które wpłynęły do postępowania pn.: „Zaprojektowanie i wykonanie 

kompletnej instalacji do wytwarzania, kompresji, magazynowania i przetwarzania 

wodoru”. 

 

Pytanie 1. Zwracamy się z prośbą o przesunięcie terminu składania ofert na 17.03.2025r. 

Odpowiedź: Zamawiający informuję, iż zmienił termin składania ofert na 14.03.2025r. 

  

Pytanie 2. Oferent wnioskuje o rozszerzenie dotychczasowego zapisu w § 5 ust.2 pkt.4 – 

dopisuje się dodatkowy 4 akapit o treści na następującej „- weksel „in blanco” z deklaracją 

wekslową podpisaną przez zarząd firmy” 

 

Pytanie 3. Oferent wnioskuje o zmianę dotychczasowego zapisu w § 5 ust.2 pkt. 2 na treść 

następującą – „30% ceny brutto, o której mowa w ust. 1 na podstawie faktury VAT (II Etap) 

za realizację zamówień u producentów niezbędnych elementów instalacji (elektrolizer, ogniwo 

paliwowe i kompresor wodoru) - potwierdzeniem wykonania tego etapu jest potwierdzenie 

odbioru niezbędnych elementów instalacji wodorowej od producenta”. 

 

Pytanie 4. Oferent wnioskuje o zmianę dotychczasowego zapisu w § 5 ust.2 pkt. 3 na treść 

następującą – „30 % ceny brutto, o której mowa w ust. 1 na podstawie faktury VAT (III Etap); 

za wykonanie instalacji wodorowej i przedstawienie do wstępnego odbioru Zamawiającemu w 

siedzibie Wykonawcy. Potwierdzeniem wykonania tego etapu jest podpisany przez strony 

umowy bezusterkowy protokół wstępnego odbioru”. 

 

Odpowiedź pytanie 2 -4: Zamawiający podtrzymuje zapisy umowy, jednocześnie informując 

iż są zgodne z zapisami ustawy Prawo zamówień publicznych.  

 

Pytanie 5. Oferent wnioskuje o zmianę dotychczasowego zapisu w § 5 ust.6 - początek zdania 

na treść następującą – „W przypadku odstąpienia od umowy z winy Zamawiającego…” 

 

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy § 5 ust.6 gdyż dotyczy on możliwości 

odstąpienia od umowy Zamawiającego, a nie Wykonawcy. 

 

z up. DYREKTORA 

Sieć Badawcza Łukasiewicz 

    – Instytutu Elektrotechniki 
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